

Tuplex România – unul dintre liderii pe piața distribuției de mase plastice – a ales ERP și Business Intelligence de la Senior Software

Filiala din România a Grupului Tuplex – cel mai mare distribuitor de materiale plastice din Europa Centrală și de Est – a ales soluțiile ERP și Business Intelligence de la Senior Software pentru a-și susține poziția de lider pe piața românească printr-un control mai eficient al proceselor interne.

Tuplex România este parte a Grupului Tuplex, cel mai mare distribuitor de semifabricate din plastic din Europa Centrală și de Est. Grupul deține sucursale în Polonia, Federația Rusă, Cehia, Slovacia, Ungaria, Bulgaria și Serbia. Pe piața din România, Tuplex a intrat în anul 2008 și în prezent are filiale în București, Timișoara și Iași. Compania oferă produse pentru domenii precum cele de producție publicitară, construcții și industrial.



Decizia de implementare a unui sistem integrat de gestiune a afacerii a fost luată după 6 ani de existență pe piață, în care Tuplex România a devenit unul dintre liderii din domeniul distribuției de mase plastice. Având în vedere nivelul de dezvoltare atins, a apărut necesitatea unui sistem care să contribuie la optimizarea fluxurilor interne de lucru și creșterea productivității angajaților. Mai mult decât atât, managerii au dorit să obțină un mai bun control asupra costurilor și proceselor comercial-financiare, pentru a susține extinderea companiei.

"Motivul pentru care am decis că avem nevoie de o [soluție modernă de tip ERP](#) a fost simplu: software-ul pe care îl utilizăm nu ne putea asigura suportul pentru o dezvoltare sănătoasă a business-ului, pe termen lung. Dinamica de creștere a cifrei de afaceri a impus crearea unor noi proceduri de lucru și îmbunătățirea celor existente. De aceea, aveam nevoie de viteză de lucru și acces în timp real la date concrete, centralizate, pe baza cărora să putem lua decizii eficiente și rapide. Pentru a obține un randament maxim era necesară o soluție software flexibilă, adaptabilă activității noastre.", a declarat **doamna Alina Yolcu, Manager General Tuplex România**

În urma unui proces de analiză a tuturor ofertelor de software disponibile pe piața locală, care a durat aproximativ 6 luni, Tuplex România a ales ca partener Senior Software și soluțiile oferite de acesta: SeniorERP și SeniorVisualBI. Criteriile avute în vedere la alegerea soluției ERP destinate managementului activității companiei au fost atât de ordin tehnic, precum platforma și arhitectura sistemului, flexibilitatea și scalabilitatea acestuia, cât și cele care țin de imaginea în piață, istoricul, referințele și situația financiar – economică a furnizorilor de ERP.

"Am luat parte la foarte multe prezentări și am analizat un număr mare de oferte. Criteriile pe care le-am avut în vedere au fost clare și bine puse la punct, iar Senior Software a fost furnizorul care a reușit să ne convingă că alături vom putea avea o implementare de succes, adaptată cerințelor și nevoilor clar stabilite de la bun început. Calitatea oamenilor, seriozitatea, flexibilitatea, profesionalismul și implicarea personală de care au dat dovadă în mod special în faza de analiză a proceselor firmei și a nevoilor de personalizare ne-au convins că putem avea împreună un adevărat parteneriat, bazat pe dorința comună de a reuși, pe calitate și respect. Am regăsit în echipa Senior aceleași valori care definesc echipa Tuplex, probabilitatea unui eșec fiind practic imposibilă.", a adăugat **doamna Alina Yolcu**.

Conform spuselor doamnei Yolcu, "implementarea unui software ERP integrat fără a avea acces la date centralizate prin rapoarte personalizate în timp real nu și-ar fi avut rostul", de aceea Tuplex România a ales și [sistemul de raportare avansată](#) SeniorVisualBI, dezvoltat pe platforma Tableau Software, lider mondial în vizualizarea datelor. Prin intermediul soluției Business Intelligence, compania urmărește vânzările în funcție de agenți, filială, județe sau zone geografice, produsele vândute, modalitățile de plată sau cele de livrare, evoluția stocurilor și nu numai. "Un program BI te poate ajuta, ca manager, nu numai să identifice probleme, dar și să îmbunătățești indicatori vitali și să planifici.", a mai spus **doamna Alina Yolcu**.

Furnizorii Tuplex România sunt unii dintre cei mai renumiți producători de materiale plastice din Europa, precum Bayer, Altuglas, Sabic Innovative Plastics, Heytex, Alcan, Samsung, etc., iar printre produsele care fac parte din portofoliul Tuplex se numără și: plăci acrilice (plexiglas), policarbonat celular și compact, plăci HIPS, ABS, PET, compozite din aluminiu, materiale textile speciale pentru prelate, copertine, structuri arhitecturale – corturi de mici și mari dimensiuni. De asemenea, compania are o vastă experiență și în domeniul barierelor fonice transparente, furnizând materiale pentru astfel de aplicații pentru lucrări de infrastructură de mare anvergură.

Despre SeniorERP:

SeniorERP este cea mai nouă platformă tehnologică pentru Distribuție, Producție, Servicii și Retail:

- [Primul ERP din România](#) disponibil SaaS
- Primul ERP din România disponibil în Azure - soluția cloud de la Microsoft
- Primul ERP din România care a încorporat cea mai nouă generație de interfață, pentru a asigura simplitate în utilizare
- Primul ERP din România scris complet în tehnologia .NET 4.0 - care include WCF pentru comunicație securizată în timp real prin internet și WF pentru modelarea fluxurilor de business conform nevoilor clienților
- Primul ERP din România care a încorporat platforma de analiză a datelor Tableau Software - lider mondial în vizualizarea datelor

Pentru mai multe detalii, accesați www.SeniorERP.ro și www.seniorsoftware.ro

Despre Senior Software:

Înființat în 2003, Senior Software este unul dintre cei mai inovatori jucători pe piața sistemelor software de management al afacerilor. Companie având capital integral românesc, Senior Software dezvoltă și implementează sisteme informatice de ultimă generație, specializate pe verticale de piață: SeniorERP, SeniorVisualBI, SeniorCRM, SeniorSFA, SeniorWMS și SeniorINVENTORY.



Printre clienții Senior Software se numără:

Walmart România, Regency Company, Mirano, Consolight, Multibond Dural, Akzo Nobel Coatings România, Phoenix Contact, Rocast, Side Grup, General Parmafood, Apollo Mod Distribution, Koelner România, Koelner Bulgaria, Velfina, Dinamic 92 Distribution, S&D Pharma, Immergas Romania, Farmaceutica Remedia, Hofigal, Biochefarm, KG Rulmenți, Felder Gruppe, Vitap Echipamente, Sea-Bell Trading, General Industry, Sentia, Ocean Fish, DDS Group, Romvelia Prodcum, Vitacom Electronics, RIGK Romania, Cord Impex, Marcoser, Gero Tools, Duraziv, Heinrig Distribution, Bitholder, Planoil, Therezia Prodcum, M&M Product, Gomar Electric, Caranda Baterii, Roma..nia etc.